TEKNILLINEN KORKEAKOULU
Piiritekniikan laboratorio TENTTI
S.-87.141 Integroitujen analogiapiirien suunnittelu 30.8.2006

Tenttitehtdvat: (laske tehtdvistd vain 3)

1. Mitoita kuvan 1 folded-cascode OTA-vahvistimen tuloaste s.e. vahvistimen GBW=25MHz
ja SR=35V/us. Miki on vahvistimen vaihemarginaali PM? (oleta 2 napainen siirtofunktio).
Miten GBW ja PM muuttuvat, kun kuormakapasitanssi kasvatetaan 5 pF? Mik4 on vahvistimen
DC-vahvistus?

2. Mitoita kuvan 2 kaksiasteisen vahvistimen tulotransistorien W/L-suhde s.e. GBW=60 MHz.
Mitoita transistorin M6 W/L-suhde s.e. vahvistimen vaihemarginaali on 45 astetta (oleta, ettd
kompensoinnista aiheutuva nolla on paljon suuremmalla taajuudella kuin GBW). Mitoita
kompensointi kondensaattorille sarjavastus s.e. vasemmassa puolitasossa sijaitseva nolla
kompensoi kuormanavan vaikutuksen.

3. Miki on kuvan 3 kaksiasteisen vahvistimen suurin signaalin lineaarinen alue kéytettiessi sitd
yksikkdvahvistimena a) invertoivana ja b) ei-invertoivana. Oleta, ettd kaikki transistorit pysyvit
saturaatioalueella.

4. Miki on kavan 1 folded-cascode OTA-vahvistimen tuloon redusoitu ekvivalenttinen kohina?

Parametreji:

NMOS PMOS unit
VTO 0.6 0.6 \Y%
K'=1/2uCox 75e-6 20e-6 A/V?
lambda(L=1um) 0.012 0.03 /v
(6(0):¢ 6e-4 6e-4 F/m?
CDBO/W 15e-10 15e-10 F/m

CSBO/W 15e-10 15e-10 F/m
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